Protokół nr 12/2020
XII sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

z 4 czerwca 2020 r.

Miejsce obrad – Szkoła Podstawowa nr 55, ul. Szpaków 1.
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
Sesja rozpoczęła się o godz. 18:35. Sesję otworzył Przewodniczący Rady Osiedla – radny Mieczysław Wachowiak, który powitał wszystkich zebranych.

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady stwierdził kworum (9 radnych obecnych - lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu). Na protokolanta powołano Tomasza Pałaszyńskiego - pracownika Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Miasta.

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad (załącznik nr 2 do protokołu), do którego nie wniesiono uwag.

2. Komunikaty i bieżąca informacja z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady.
Przewodniczący Zarządu Osiedla - radny Dionizy Radojewski - przedstawił bieżącą informację z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady, w  szczególności poinformował o  podjętych przez Zarząd Osiedla (na podstawie upoważnienia udzielonego przez Radę Osiedla) uchwałach.

W tym miejscu na sesję stawiła się radna Aleksandra Duszyńska (10 radnych obecnych).

3. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zmianę przeznaczenia środków wolnych naliczonych dla Osiedla, ujętych w budżecie Zespołu Szkolno - Przedszkolnego Nr 7 na 2020 rok.
Po przedstawieniu wyjściowego projektu uchwały, Przewodniczący Zarządu Osiedla poinformował o pozytywnej opinii Zarządu Osiedla dla zaproponowanej zmiany przeznaczenia środków wolnych. W tym miejscu na obrady stawił się radny Jarosław Klessa (11 radnych obecnych). W dalszej kolejności Przewodniczący Rady Osiedla przedstawił orientacyjne miesiące realizacji zaproponowanych przez ZSP-7 zadań.

Wobec braku poprawek do odczytanego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 10, przeciw: 0, wstrz. się: 1, podjęła uchwałę nr XII/52/III/2020 w sprawie wyrażenia zgody na zmianę przeznaczenia środków wolnych naliczonych dla Osiedla, ujętych w budżecie Zespołu Szkolno - Przedszkolnego Nr 7 na 2020 rok, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
4. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia listy priorytetów w  zakresie prac remontowych miejskich chodników oraz dróg wewnętrznych i gminnych na 2020 r.
Po przedstawieniu projektu uchwały, Przewodniczący Rady Osiedla przekazał radnym informację o wysokości naliczonych środków celowych (otrzymaną podczas spotkania w siedzibie Zarządu Dróg Miejskich 5 marca 2020 r.). Jedynym sensownym rozwiązaniem jest przeznaczenie przyznanej kwoty ok. 40.000 zł na dokończenie remontu nawierzchni jezdni ul. Sławomira, wobec czego konieczna jest zmiana uchwały nr V/26/III/2019 Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole z dnia 8 sierpnia 2019 r. w sprawie ustalenia listy priorytetów w zakresie prac remontowych miejskich chodników oraz dróg wewnętrznych i gminnych na 2020 r. Radny Grzegorz Burandt dopytał o to, który odcinek ul. Sławomira będzie remontowany. W odpowiedzi radny Dionizy Radojewski wyjaśnił, że chodzi o odcinek od ul. Witosława do ul. Swantibora.
Wobec braku poprawek do odczytanego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 11, przeciw: 0, wstrz. się: 0, podjęła uchwałę nr XII/53/III/2020 zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia listy priorytetów w  zakresie prac remontowych miejskich chodników oraz dróg wewnętrznych i gminnych na 2020 r., która stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

5. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyznaczenia przedstawicieli Osiedla do komisji ds. oceny i lustracji obiektów w ramach konkursu Zielony Poznań.
Po przedstawieniu projektu uchwały, bieżącą informację na temat tegorocznej edycji konkursu Zielony Poznań przedstawił radny Roman Mikołajewicz. Konieczność zmiany w składzie komisji ds. oceny i lustracji obiektów obszernie omówił radny Dionizy Radojewski (chwilowa nieobecność radnej Doroty Stępień).

Wobec braku poprawek do odczytanego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 10, przeciw: 0, wstrz. się: 1, podjęła uchwałę nr XII/54/III/2020 zmieniającą uchwałę w sprawie wyznaczenia przedstawicieli Osiedla do komisji ds. oceny i lustracji obiektów w ramach konkursu Zielony Poznań, która stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

6. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla (za luty 2020 r.).
Po odczytaniu projektu uchwały, wobec braku głosów w dyskusji i poprawek, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 8, przeciw: 0, wstrz. się: 3, podjęła uchwałę nr XII/55/III/2020 w sprawie diet dla członków organów Osiedla, która stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

7. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla (za maj 2020 r.).
Po odczytaniu projektu uchwały, wobec braku głosów w dyskusji i poprawek, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 9, przeciw: 0, wstrz. się: 2, podjęła uchwałę nr XII/56/III/2020 w sprawie diet dla członków organów Osiedla, która stanowi załącznik nr 7 do protokołu.
8. Dyskusja na temat realizacji zadań ujętych w planie wydatków na rok 2020.
Prowadzący obrady omówił perspektywy realizacji zadań kulturalnych w związku z obowiązującym stanem epidemii. W toku dyskusji radni rozważali nmożliwe formy realizacji zadań. Ustalono, że w ramach zadania przyjętego do realizacji przez Wydział Kultury powinny się odbyć 2 koncerty plenerowe (do 150 osób) o różnej tematyce (radna Magdalena Ziółkowska zaproponowała koncert muzyki filmowej). Dodatkowo, omówiono możliwości nawiązania współpracy z Estradą Poznańską.
W zakresie zadania przyjętego do realizacji przez Wydział Sportu, rozważano możliwość organizacji wieloetapowego rajdu rowerowego (jako najmniej „inwazyjnego”).

W dalszej kolejności powrócono do omawiania lokalizacji i repertuaru dla organizowanych koncertów, a obrady opuścił radny Jarosław Klessa (10 radnych obecnych). Radny Roman Mikołajewicz zaproponował, aby na jednym z koncertów pojawiły się włoskie przeboje.
9. Wolne głosy i wnioski.
W ramach wolnych głosów i wniosków, Przewodniczący Zarządu Osiedla omówił:

· aktualny stan prac związanych z przygotowaniami do budowy ul. Miłowita,
· perspektywy dla budowy przez Aquanet kanalizacji w ul. Żelaznej.

W tym miejscu obrady opuściła radna Aleksandra Duszyńska (9 radnych obecnych).

W dalszej kolejności:

· radny Dionizy Radojewski omówił planowany zakres prac modernizacyjnych na terenie placu u zbiegu ulic Wandy i Sabiny,

· radny Roman Mikołajewicz poruszył temat budowy ul. Leśnej (Przewodniczący Rady Osiedla poinformował, że w tej sprawie radni oczekują na wyznaczenie terminu spotkania z Pierwszym Zastępcą Prezydenta Miasta Poznania – p. Mariuszem Wiśniewskim),

· radna Magdalena Ziółkowska, w związku z prośbą mieszkańca, zaproponowała przestawienie jednego z koszy na śmieci znajdującego się na terenie Osiedla (rejon ulic Dobromiły i Ludmiły) - Przewodniczący Zarządu Osiedla zadeklarował wyjaśnienie sprawy,

· radny Mieczysław Wachowiak poruszył temat prowadzonej inwestycji deweloperskiej („Na Skarpie”).

10. Oświadczenia.
Nie wygłoszono.

11. Zamknięcie sesji.
O godzinie 20:30 Przewodniczący Rady Osiedla dokonał zamknięcia XII sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole.

Na tym protokół zakończono.
Protokół sporządził: 





Przewodniczący obradom:

(-) Tomasz Pałaszyński




(-) Mieczysław Wachowiak

LISTA OBECNOŚCI CZŁONKÓW RADY OSIEDLA ANTONINEK-ZIELINIEC-KOBYLEPOLE

NA SESJI W DNIU 16 STYCZNIA 2020 R.

	Lp.
	Nazwisko i imię
	Podpis

	1. 
	BANASIAK Grzegorz Janusz
	NIEOBECNY

	2.
	BARTOSIAK Krzysztof
	OBECNY

	3.
	BURANDT Grzegorz
	OBECNY

	4.
	DUSZYŃSKA Aleksandra Barbara
	OBECNA

	5.
	JÓZIAK Sebastian Paweł
	OBECNY

	6.
	KLESSA Jarosław Marcin
	OBECNY

	7.
	MIĘKISZAK Kacper
	NIEOBECNY

	8.
	MIKOŁAJEWICZ Roman Piotr
	OBECNY

	9.
	NOWAK Mateusz Ryszard
	OBECNY

	10.
	OLEJNIK Robert Paweł
	OBECNY

	11.
	RADOJEWSKI Dionizy Stanisław
	OBECNY

	12.
	ROZYNEK Bartosz Jan
	NIEOBECNY

	13.
	STĘPIEŃ Dorota Anna
	NIEOBECNA

	14.


	WACHOWIAK Mieczysław
	OBECNY

	15.


	ZIÓŁKOWSKA Magdalena Maria
	OBECNA


Przewodniczący
 
   


                        Poznań, 1 czerwca 2020 r.

Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

Na podstawie § 27 ust. 1 pkt 2 uchwały nr LXXVI/1152/V/2010 Rady Miasta Poznania 
z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutu                                                      Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole
zwołuję

XII sesję Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole,
która odbędzie się 4 czerwca 2020 r. (czwartek) o godz. 18.30
w siedzibie Rady Osiedla w Szkole Podstawowej nr 55 (ul. Szpaków 1)

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

2. Komunikaty i bieżąca informacja z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady.

3. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zmianę przeznaczenia środków wolnych naliczonych dla Osiedla, ujętych w budżecie Zespołu Szkolno - Przedszkolnego Nr 7 na 2020 rok.

4. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia listy priorytetów w zakresie prac remontowych miejskich chodników oraz dróg wewnętrznych i gminnych na 2020 r.

5. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyznaczenia przedstawicieli Osiedla do komisji ds. oceny i lustracji obiektów w ramach konkursu Zielony Poznań.

6. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla (za luty 2020 r.).

7. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla (za maj 2020 r.).

8. Dyskusja na temat realizacji zadań ujętych w planie wydatków na rok 2020.

9. Wolne głosy i wnioski.

10. Oświadczenia.

11. Zamknięcie sesji.

Przewodniczący

Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

(-) Mieczysław Wachowiak

Informacje o przetwarzaniu danych osobowych dla uczestników sesji rad osiedli

Prezydent Miasta Poznania jako administrator danych osobowych informuje, że Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są w celu wypełnienia obowiązku prawnego wynikającego z uchwał Rady Miasta Poznania z dnia 31 sierpnia 2010 r. nr LXXVI/1113-1154/V/2010, w sprawie uchwalenia statutów osiedli – jednostek pomocniczych Miasta Poznania, którym jest sporządzanie protokołów z sesji Rad Osiedli. Przebieg sesji może być rejestrowany na nośniku informacji.
Ma Pani/Pan prawo do żądania od Administratora: dostępu do swoich danych osobowych, sprostowania danych, które są nieprawidłowe, a w sytuacjach określonych prawem - usunięcia i ograniczenia przetwarzania. Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych. Wyznaczono inspektora ochrony danych, z którym można się kontaktować poprzez e-mail:  iod@um.poznan.pl lub pisemnie na adres: plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań. 

Pełna informacja dotycząca przetwarzania Pani/Pana danych osobowych znajduje się pod adresem: https://bip.poznan.pl/bip/klauzula-informacyjna,p,50431.html

